

**గ్రామీణ మినీస్ ఇండియాగా హేమలతారెడ్డి**



ఖైరతాబాద్, సెప్టెంబర్ 29 : గ్రామీణ మినీస్ ఇండియా అవార్డును బీబీ జర్నలిస్టు, యాంకర్, సీని సటి హేమలతారెడ్డి దక్కించుకున్నారు. మలేషియాలో జరిగిన మినీస్ ఇండియా-24 వేడుకల్లో బెస్ట్ టాలెంట్ అండ్ ఫోటోజెనిక్ విభాగంలో ఆమె ఈ అవార్డును గెలుచుకున్నారు.

**రాజ్యాధికారమే.. బీసీల లక్ష్యం**

● తెలంగాణ బీసీ కమిషన్ మాజీ సభ్యుడు ఉపేంద్ర



ఖైరతాబాద్, సెప్టెంబర్ 29 : బీసీలు జెండర్లు మోసి అగ్రవర్గ నేతలను గెలిపించే సమయం పోయిందని.. రాజ్యాధికారమే తమ ముందున్న లక్ష్యమని తెలంగాణ బీసీ కమిషన్ మాజీ సభ్యుడు సీపీఎస్ ఉపేంద్ర అన్నారు. బీసీ ట్రైమ్స్, బీసీ సమాజ్ సంయుక్తాధ్యక్షులలో నోమినేషన్లు జరిగిన సందర్భంగా బీసీ కుల బాంధవ్యం అత్యంత సమృద్ధిగా జరిగింది. ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన ఉపేంద్ర మాట్లాడుతూ.. కామారెడ్డి డిప్యూటీ ప్రకారం కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం సమగ్ర కులగణన, స్థానిక సంస్థల్లో 42 శాతం రిజర్వేషన్లు అమలు చేయాలని దీనిని దేసినారు. తమిళనాడులో జరిగిన బీసీ ఉద్యమం స్ఫూర్తిగా తెలంగాణ లోని బీసీలంతా ఉద్యమాలు చేపట్టాలని, బీసీ నేతలనే గెలిపించుకోవాలని పిలుపునిచ్చారు. బంగారు నరసింహ సాగర్ అధ్యక్షతన జరిగిన ఈ సమావేశంలో బీసీ సమాజ్ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు సంగం సూర్యారావు, కార్యదర్శి ఎం. శ్రీనివాస్ సాగర్, ఓర్వీ కృష్ణయ్య, సత్యనారాయణ రాజు, అంబయ్య, దేవేందర్, బీసీ సమాజ్ అంపాల్వాయి విభాగం రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి వెంకటేశ్, శివానీ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**లేక్ వ్యూ పార్కులోకి మురుగునీరు!**

ఖైరతాబాద్, సెప్టెంబర్ 29: నిత్యం వందలాది మంది సందర్శించే ఖైరతాబాద్లోని లేక్ వ్యూ పార్కు మురికికూపంగా మారుతున్నది. గత వారం రోజులుగా లేక్ వ్యూ పార్కులోని కొలనులో మురుగునీరు చేరి దుర్గంధం వ్యాపిస్తున్నది. ఫలితంగా వాక్యర్లు, వృద్ధులు, మహిళలు, చిన్నారులు ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. పార్కులో కూర్చున్న వారికి దోమలు ప్రతాపం చూపుతున్నాయి. పార్కులో ఓ వైపు వీధి కుక్కలు సైర వివేకం చేస్తుండగా, మరో వైపు దుర్గంధంతో వాక్యర్లు ఇబ్బందులు పడుతున్నారు.

● సమీప కాలనీల్లో వరదనీటిని పైపులైన్ ద్వారా పార్కులోకి వదులుతున్న అధికారులు  
● డ్రైనేజీ నీరు పైపులైన్లో కలిసి దుర్గంధం వ్యాపిస్తుందని వాక్యర్స్, బస్టివాసుల ఆందోళన  
● ఫిర్యాదు చేసినా పట్టించుకోని అధికారులు



లేక్ వ్యూ పార్కులో వేసిన వరద, మురుగు నీరు

వస్తున్నదని లేక్ వ్యూ పార్కు పరిధిలోని బస్టి సీపీఐ కార్యకర్త మరోసారి జలయంతులైంది. ఆ నీటిని ప్రవహింపజేస్తే తొలగించే చూడగలగం దొరకలేదు. అంతేకాకుండా బ్యాన్డ్లైన్, సంపు నిలిపివేసింది. దాంతో స్థానికులు ఫిర్యాదులు చేయడంతో అధికారులు చివరికి మోటార్ సాయంతో వర్షపు నీటిని లేక్ వ్యూ పార్కులోకి వదిలారు. అయితే ఆ నీటిలో డ్రైనేజీ నీరు కలుస్తున్నదని దాంతో దుర్గంధం వస్తున్నదని లేక్ వ్యూ పార్కు పరిధిలోని బస్టి వాసులు ఆరోపిస్తున్నారు. కోట్ల ఖర్చు చేసినా వరదనీటి సమస్యకు ఇప్పటికీ పరిష్కారం దొరకలేదు. అంతేకాకుండా బ్యాన్డ్లైన్, సంపు నిలిపివేసింది. దాంతో స్థానికులు ఫిర్యాదులు చేయడంతో అధికారులు చివరికి మోటార్ సాయంతో వర్షపు నీటిని లేక్ వ్యూ పార్కులోకి వదిలారు. అయితే ఆ నీటిలో డ్రైనేజీ నీరు కలుస్తున్నదని దాంతో దుర్గంధం వస్తున్నదని లేక్ వ్యూ పార్కు పరిధిలోని బస్టి వాసులు ఆరోపిస్తున్నారు. కోట్ల ఖర్చు చేసినా వరదనీటి సమస్యకు ఇప్పటికీ పరిష్కారం దొరకలేదు. అంతేకాకుండా బ్యాన్డ్లైన్, సంపు నిలిపివేసింది. దాంతో స్థానికులు ఫిర్యాదులు చేయడంతో అధికారులు చివరికి మోటార్ సాయంతో వర్షపు నీటిని లేక్ వ్యూ పార్కులోకి వదిలారు. అయితే ఆ నీటిలో డ్రైనేజీ నీరు కలుస్తున్నదని దాంతో దుర్గంధం వస్తున్నదని లేక్ వ్యూ పార్కు పరిధిలోని బస్టి వాసులు ఆరోపిస్తున్నారు.

**రాష్ట్రపతి నిలయంలో కళా మహోత్సవ్**



కళా మహోత్సవ్ వేడుకల్లో ఏర్పాటు చేసిన స్టాల్స్

ఖైరతాబాద్, సెప్టెంబర్ 29: బోల్తారం రాష్ట్రపతి నిలయంలో భారతీయ కళా మహోత్సవ్ ప్రదర్శనకు మొదటి రోజు సందర్భంగా ఆరంభం చేయబడింది. దేశంలో ఈ కళానైపుణ్యం సుసంపన్నమైన, వైవిధ్య భరితమైన సంస్కృతిని పురుస్కరించుకోవాలని, బీసీ నేతలనే గెలిపించుకోవాలని పిలుపునిచ్చారు. బంగారు నరసింహ సాగర్ అధ్యక్షతన జరిగిన ఈ సమావేశంలో బీసీ సమాజ్ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు సంగం సూర్యారావు, కార్యదర్శి ఎం. శ్రీనివాస్ సాగర్, ఓర్వీ కృష్ణయ్య, సత్యనారాయణ రాజు, అంబయ్య, దేవేందర్, బీసీ సమాజ్ అంపాల్వాయి విభాగం రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి వెంకటేశ్, శివానీ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**నో వోటెల్ లో ఉత్సాహంగా కేక్ మిక్సింగ్ వేడుక**

ఖైరతాబాద్ రూరల్, సెప్టెంబర్ 29 : శంషాబాద్ ఎయిర్పోర్టు నో వోటెల్ హోటల్లో కేక్ మిక్సింగ్ వేడుకలు ఉత్సాహభరిత వాతావరణంలో నిర్వహించారు. అతిథులతో పాటు హోటల్ సిబ్బంది వేడుకల్లో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా నో వోటెల్ జనరల్ మేనేజర్ సుఖ్



కేక్ మిక్సింగ్ చేస్తున్న నో వోటెల్ హోటల్ సిబ్బంది

వీటినిగ్ మాట్లాడుతూ.. కేక్ మిక్సింగ్ వేడుక ప్రత్యేక సంప్రదాయమన్నారు. గత 13 ఏండ్లుగా ఈ వేడుకను నిర్వహిస్తున్నట్లు చెప్పారు. డ్రాక్ట్ పండ్లతో పాటు వీళ్ళి కలిపి తయారు చేసే ఈ కేక్ను కేక్ మిక్సింగ్ సందర్భంగా విక్రయిస్తున్నారు. ఖైరతాబాద్ ఎయిర్పోర్టులో ఉన్న నో వోటెల్ రోజురోజుకూ అతిథుల పెరుగుతున్నారని వివరించారు. వేడుకలలో పలువురు యువతీయువకులు, చిన్నా రులు, హోటల్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

**విజయవంతంగా స్కాలర్ షిప్ టెస్ట్**

విక్రమ్పల్లి, సెప్టెంబర్ 29: సివిల్స్ తమ లక్ష్యంగా పెట్టుకున్న గ్రామీణ ప్రాంత యువ తమ ప్రోత్సాహాలన్న ఉద్దేశంతో సీనియర్ ఐఎస్ఎ అకాడమీ, లైలల్ ఆర్ట్స్ ఇన్స్టిట్యూట్ వద్ద టెస్ట్ వాహనం స్కాలర్ షిప్ టెస్ట్ నిర్వహించారు. సీనియర్ ఐఎస్ఎ అకాడమీ నిర్వహించారు. ఐఎస్ఎ ఐఎస్ఎ అకాడమీ నిర్వహించారు. ఐఎస్ఎ ఐఎస్ఎ అకాడమీ నిర్వహించారు.

**విజయవంతంగా స్కాలర్ షిప్ టెస్ట్**

హాజరయ్యారని, టాప్ 10 విజేతలకు తమ అకాడమీలో ఉచితంగా సివిల్స్ కోర్సు ఇవ్వనున్నట్లు జరుగుతుందని తెలిపారు. అదేవిధంగా టాప్ 100 వచ్చిన వారికి ఉచితంగా సివిల్స్ కోర్సు ఇవ్వనున్నట్లు తెలిపారు. అర్థిక స్వేచ్ఛలేని విద్యార్థులకు తమ అకాడమీ నిర్వహించారు. ఐఎస్ఎ ఐఎస్ఎ అకాడమీ నిర్వహించారు. ఐఎస్ఎ ఐఎస్ఎ అకాడమీ నిర్వహించారు.

**పేదలకు అండగా ఉండే పార్టీ.. బీఆర్ఎస్**

● బీఆర్ఎస్ ని రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు అప్పారెడ్డి ముఖేష్  
● బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ నేడు అత్తాపూర్ రాక

**ట్రాఫిక్ నియంత్రణకు తగిన చర్యలు తీసుకోవాలి**

● ఆటో డ్రైవర్స్ జేబిన్ రాష్ట్ర కన్సిస్టెంట్ మహిద్ద అమానుల్లాఖాన్

**అర్బులకు సంక్షేమ పథకాలు అందేలా చూడాలి**

మైలారడేవల్లి, సెప్టెంబర్ 29: ప్రతి కుటుంబానికి లబ్ధి చేకూరేలా ప్రతి కార్యకర్త కష్ట పడి పని చేయాలని మైలారడేవల్లి డివిజన్ కార్పొరేటర్ తోకల శ్రీనివాసరెడ్డి అన్నారు. ఆదివారం కాలేదానోల్ బీజేపీ సభ్యత్వ సమావేశం కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా పార్టీలో చేసిన పలు పురికి కార్పొరేటర్ సభ్యత్వాలను అందజేసి మాట్లాడారు. కేంద్రంలోని నరేంద్రమోడి ప్రభుత్వం ప్రవేశపెడుతున్న అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలను ప్రజలకు తీసుకెళ్లి అర్బులందరికీ అందేలా చూడాలన్నారు. కార్యక్రమంలో బీజేపీ డివిజన్ అధ్యక్షుడు అడికి జనార్ధన్, ఆసెంట్లీ వీన్యూనర్ మల్లేశ్వరయ్య, రావుల రెడ్డి, ఎన్నూ శ్రీనివాసరెడ్డి, మురళీధర్ రెడ్డి, జగన్, బబ్బా, శంకర్ రెడ్డి, రామారావు, నర్సింహారెడ్డి, మజిల్, పకీల్, హనువంతరెడ్డి, రాజీకుమార్, సురేశ్, అజయ్య, నందిని, శంకర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**ముగిసిన జోనల్ స్టాయి పాఠశాలల క్రీడలు**

● నాలుగు ప్రథమ బహుమతులు గెలుకున్న బోరబండ బీజేఆర్ఎస్ విద్యార్థులు

**బంజారాలకు మంత్రి వర్గంలో చోటింది?**

● బంజారా సేవా సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు రామచంద్రనాయక్

**డివిజన్లో సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి**

నేరేడిమెట్, సెప్టెంబర్ 29: వినియక్ నగర్ డివిజన్ అభివృద్ధికి కృషి చేస్తామని కార్పొరేటర్ క్యాన్సెం రాజ్యలక్ష్మి అన్నారు. డివిజన్లో తూర్పు ఆసెంట్లలో సుమారు రూ. 11 లక్షలతో పార్కును అభివృద్ధి చేసి అధికారం ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ డివిజన్లో నెలకొన్న ఎలాంటి సమస్యలన్నా నా లబ్ధిచేసేపనిలో భాగంగానే పనిచేస్తామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాలనీవాసులు, నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

**బాల సాహిత్యంతో మనోవికాసం**



హిమాయత్ నగర్లో బాలచెలిమి మాస పత్రికను అవిష్కరిస్తున్న వేడుకలలో, రాష్ట్ర గ్రంథాలయ పరిశోధనా డైరెక్టర్ రియాజ్ తదితరులు

హిమాయత్ నగర్, సెప్టెంబర్ 29 : బాల సాహిత్యం పిల్లలకు మనోవికాసం కలిగించే విజ్ఞానం పెంచుతుందని చిల్డ్రన్స్ ఎడ్యుకేషన్ నల్ అకాడమీ అధ్యక్షుడు మణిశంకర్ వేదకు మార్ అన్నారు. ఆదివారం హిమాయత్ నగర్ లోని ఆక్స్ ఫర్డ్ గ్రామర్ స్కూల్ ఆవరణలో బాల చెలిమి గ్రంథాలయాల నిర్వహణలో బాల సదస్సు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. బాల చెలిమి గ్రంథాలయాలతో విద్యార్థుల్లో సృజనాత్మకతను అభివృద్ధి చేయడం ముఖ్యమని తెలిపారు. బాల చెలిమి గ్రంథాలయాలను ఏర్పాటు చేసేటప్పుడు 15 జిల్లా లో బాల చెలిమి గ్రంథాలయాలను ఏర్పాటు చేశామని, మరో వంద ఏర్పాటు చేయడమే లక్ష్యంగా ముందుకు సాగుతున్నామని తెలిపారు. తెలంగాణ గ్రంథాలయ పరిషత్

**317 జీవో బాధిత ఉద్యోగుల సమస్యలు పట్టించుకోరా?**

● 2న చలో గాంధీ భవన్

ఖైరతాబాద్, సెప్టెంబర్ 29 : రాష్ట్రంలో అధికారంలోకి వచ్చిన వెంటనే గాంధీ భవన్ లోని 317 జీవో బాధిత ఉద్యోగుల, ఉపాధ్యాయల సమస్యలను పరిష్కరిస్తామని చెప్పిన ముఖ్యమంత్రి ఆ ఊరికి వెళ్లడం లేదని జేపీసీ అధ్యక్షుడు విజయకుమార్ అన్నారు. ఖైరతాబాద్ లోని 125 ఆడుగుల అంబేద్కర్ విగ్రహం ఆవరణలో బలపూర్వకంగా నిరసన తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా

**పెన్షన్ల సమావేశం**

ఎర్రగడ్డ, సెప్టెంబర్ 29 : తెలంగాణ ప్రభుత్వ విశ్రాంత ఉద్యోగుల (పెన్షన్ల) సంఘం రాజీవ్ నగర్, పంజాగుట్ట శాఖల అధ్యక్షులతో ఆదివారం రాజీవ్ నగర్ లోని సామాజిక భవనంలో సర్వ సభ్య సమావేశం నిర్వహించారు. రాజీవ్ నగర్ శాఖ అధ్యక్షుడు కృష్ణశర్మ అధ్యక్షతన జరిగిన ఈ సమావేశంలో సంఘం హైదరాబాద్ జిల్లా అధ్యక్షుడి డి.ఇంద్రసింహ్ ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్నారు. పెన్షన్ల సమస్యల పరిష్కారానికి చేస్తున్న కృషిని వివరించారు. ఆనంతరం పంజాగుట్ట శాఖ అధ్యక్షుడిగా వి. నందనంపల్లి విజయ్ గౌడ్ నియమింపబడ్డారు. సభ్యులు ఎం. బి.ఎం. డివి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**అర్బులకు డబుల్ ఇండ్లు అందంచేందుకు కృషి**

కార్పొరేటర్ సీఎన్ రెడ్డి వివరించిన అందజేస్తున్న కమలానగర్ వాసులు

**వివిధ కోర్సుల పరీక్ష తేదీలు ఖరారు**

ఉన్నాయి యూనివర్సిటీ, సెప్టెంబర్ 29: ఓయూ వరల్డ్ అర్బులందరికీ డబుల్ ఇండ్లు అందజేస్తున్న కమలానగర్ వాసులు